



齐心协力做好精神文明建设工作

本报讯(记者 戚蓉 周禹 实习生 刘柳吟)7月10日,2019年区文明委(扩大)会议召开,传达了学习了中央文明委第二次全体会议精神...

赵如均对去年以来全区精神文明建设工作取得的成效给予充分肯定。他指出,要抓住理想信念这个根本,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

赵如均要求,要抓住围绕中心服务大局这个核心,服务改革发展稳定,着力培育时代新人,深化精神文明创建活动,凝聚推动经济社会发展的精神力量...

会议还审议了《重庆市綦江区精神文明建设委员会工作规则》(审议稿),2018年度新建及复查验收綦江区文明单位、文明村镇名单(审议稿)...

区领导朱川、刘益文出席会议。

脱贫攻坚进行时

古南花坝村:户户村民有档案

本报讯(记者 刘琦 通讯员 刘雪秋)“现在,有了一户一档信息管理系统,村民信息资料一目了然。”日前,古南街道花坝村第一书记柯晓娟告诉笔者...

2396人,其中长期在外务工的有840人。因该村距离城区较近,不少年轻人在城区打工,留在村里的村民多是行动不便、知识水平较低的老人和小孩...

住房信息台账。今年年初,该村将住房信息台账升级为全村一户一档信息管理系统,即一户村民一个档案...

我们完成村民信息采集、收录工作,完善全村一户一档信息管理系统建设工作。”柯晓娟介绍,一户一档信息管理系统区别于之前的数据表格管理...

杨梅“吐气” 村民乐了

(上接1版) 参加卖土货的村民张宗应,第一天就有点后悔。“20多斤蜂蜜一天就卖完了,早知道我多养点蜂子呢。”

“杨梅节不仅壮大了集体经济,还实实在在惠及了许多村民。”邹显跃说,自打一开始,他想的就不光是通过杨梅发展村集体经济,还要让村民享受村里发展的红利。

在杨梅基地入口旁边,狸狮村专门建了一条名为“梅香廊”的亭台供村民卖土货。干楠竹笋、腊肉、土鸡蛋、土鸭、蜂蜜,但凡农村的土货,都能在这里找到。

今年72岁的黄坪村村民张玉怀也高兴,她早前听说狸狮村要举办杨梅节,就赶着把干楠竹笋和干豇豆打包好,趁着人多赚一笔。

以往,狸狮村和周边的黄坪、秋发等村,村民有了土货都得拉到场镇去卖,许多村民不愿花10元钱坐车,往往选择走一个多小时的路。

这次杨梅节,邹显跃提前到周边村邀请大家过来卖土货。杨梅节举办第一天,40多户村民有备而来,张玉怀没几下功夫就收入1000多元。

游客纷至沓来,李光智心里乐开了花,她在杨梅基地停车场旁边租了块地办农家菜,头三天收入2万多元。“杨梅熟了,人气旺了,荷包鼓了。”

快读

区民政局根据《社会团体登记管理条例》和《民办非企业单位登记管理暂行条例》等法律规定,经立案、调查取证、审查决定等程序,依法撤销了綦江区文化馆艺术团、綦江区追梦青少年体育俱乐部等20家连续两年及以上未按规定接受年度检查的社会组织。

日前,重庆市2018年度政务服务效能水平评估报告出炉,我区政务服务效能水平在全市区县中综合排名第十位。

特约通讯员 段贵华

重庆市綦江区应急管理局关于注销唐宣明等189家烟花爆竹经营(零售)许可证的通告

为加强烟花爆竹的安全管理,我局从2019年3月起对全区254户烟花爆竹零售经营点的安全基本条件开展专项整治工作。为巩固专项整治成果,依据《烟花爆竹经营许可实施办法》(国家安监总局令第65号)第二十八条规定,决定对不具备安全条件的唐宣明等189家经营者的《烟花爆竹经营(零售)许可证》予以注销。

特此通告。

綦江区2019年《烟花爆竹经营(零售)许可证》注销名单

重庆市綦江区应急管理局 2019年7月8日

Table with columns: 序号, 姓名, 许可证编号, 经营场所地址, 销售方式, 序号, 姓名, 许可证编号, 经营场所地址, 销售方式. Lists 189 entries of revoked permits across various districts like 古南, 文龙, 三江, 石角, 东溪, 永新, 郭扶, 中峰, 横山.